
 

 کاربرگ طرح درس

 «کار تحقیقی»

 : کارشناسیقطعم 1400-01: نیمسال تحصیلی : حمید مسعودینام مدرس

 )جلسات توافقی( 12-10: ساعت برگزاری هاچهارشنبه: روز برگزاری 4: واحد تعداد

 . کندمیتوانمندی علمی خود را اثبات این درس ماحصل تحصیل در مقطع کارشناسی است و دانشجو با ارائه یک گزارش پژوهشی،  اهداف یادگیری:

 ارائه گزارش، راهنمایی و پرسش و پاسخ.  روش/تکنیک تدریس:

 شیوه ارزشیابی: 
 تجمیعگزارش نهایی گزارشساختار  کیفیت محتوایی گزارش ارائه گزارش ماهانه نوع ارزشیابی

 3 5 7 5 نمره

 های مهم:تاریخ

 فصل پنجم و نهایی فصل چهارم فصل سوم فصل دوم فصل اول

 پایان امتحانات پایان آذرماه ماهپایان آبان مهرماهپایان 
 

 توضیحات صفحه عنوان فصل ردیف

1 

ول
ت ا

حا
صف

 

 دانشگاه، دانشکده، گروه، عنوان، استاد، دانشجو و تاریخشامل آرم و عنوان  1 صفحه عنوان

 سیاه و سفید و ساده 1 اللهبسم 2

 در قالب یک صفحه )اختیاری( 1 قدردانی، تقدیم 3

 کلمه، به همراه کلمات کلیدی ۳۰۰در یک صفحه حدود  1 چکیده 4

 باشد.روزرسانی به صورت خودکار انجام شده و قابل به ۳ فهرست مطالب 5

 روزرسانی باشد.به صورت خودکار انجام شده و قابل به 1 فهرست جداول 6

 روزرسانی باشد.به صورت خودکار انجام شده و قابل به 1 فهرست اشکال و نمودارها 7
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 با فونت درشت در یک صفحه آورده شود. 1 عنوان فصل

 روز، به قلم دانشجو، در پایان حالت سؤالی داشته باشد.منابع به از کل به جزء، با 2 بیان مسئله -1-1 9

 های نظری، اجرایی، علمی و ... آورده شود.ضرورت 1 اهمیت و ضرورت -1-2 10

 هدف فرعی 5اهداف در یک هدف اصلی و حدود  ۰.5 اهداف پژوهش )اصلی و فرعی( -1-۳ 11

12 
های پژوهش )اصلی و پرسش -1-۴

 فرعی(
 پرسش فرعی 5ها در یک پرسش اصلی و حدود پرسش ۰.5

 کلمه 1۰۰مفهوم کلیدی گزارش هر کدام حداکثر  ۴تعریف حدود  ۴ مفاهیم کلیدی -1-5 13
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 با فونت درشت در یک صفحه آورده شود. 1 عنوان فصل

15 
پیشینه تجربی )داخلی، خارجی  -2-1

 آنها( بندیو جمع
5 

بندی؛ از تاریخ جدید به قدیم از ابتدا داخلی و سپس خارجی و سپس جمع

 پیشینه لازم است. 2۰تا  15در مجموع حدود  به این سمت. 1۳۹۰

 1۰ مبانی نظری )سیر نظریات( -2-2 16
حدود پنج نظریه و هر نظریه در یک صفحه و به قلم دانشجو با نقد و ارزیابی 

 هر نظریه

17 
های چارچوب نظری )در پژوهش -2-۳

 کمی(
 دهی، نقد و ارزیابی و ربط به موضوع تحقیقبندی نظریات، نظمجمع 2

 رسم گرافیکی مدل نظری )کمی( یا مفهومی )کیفی( و توضیح مختصر آن 1 یا نظری(مدل )مفهومی -2-۴ 18

 فرضیه فرعی 5حدود های کمی ارائه یک فرضیه اصلی و در پژوهش 1 فرضیات پژوهش -2-5 19

20 
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 با فونت درشت در یک صفحه آورده شود. 1 عنوان فصل

 ۰.5 روش -۳-1 21
کلمه چرایی استفاده از روش توضیح داده شود. همچنین با نگاه  2۰۰در حدود 

 ها نقد گرددسلبی ایجابی، سایر روش

 ۰.5 جامعه آماری و نمونه -۳-2 22
ها یا آماری با استناد به یک منبع موثق و معرفی عنوان نمونهمعرفی جامعة 

 موردهای تحقیق

23 
گیری حجم نمونه و روش نمونه -۳-۳

 )در پژوهش کیفی مورد و انتخاب مورد(
1 

گیری یا شیوه انتخاب موردها و ذکر پارامترهای آن و تعیین درج فرمول نمونه
 حجم نهایی نمونه.



24 
ها، پژوهش )شاخصمعرفی ابزار  -۳-۴

 روایی و پایایی(
2 

ها و رسم جدول عملیاتی و معرفی کلی ابزار، سپس معرفی مفاهیم و شاخص

 ها، در تیتر جداگانه ذکر روایی و پایایی ابزارکردن گویهمشخص

 ۰.5 هاشیوه گردآوری داده -۳-5 25
ود و ورکنید و مباحث آموزش پرسشگر ها را جمع میتوضیح اینکه چگونه داده

 داده و ... .

 ۰.5 هاشیوه تجزیه و تحلیل یافته -۳-۶ 26
ود؟ ششود؟ در تحقیق کیفی چگونه کدگذاری میهایی استفاده میاز چه آزمون

 و ...
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 با فونت درشت در یک صفحه آورده شود. 1 عنوان فصل

28 
 های توصیفی )نمودار،یافته -۴-1

 جدول(
12 

شناختی، توصیف متغیرهای اصلی تحقیق. در قالب جدول و توصیف جمعیت

 نمودارهای زیبا و مناسب

29 
ها، فرضاستنباط آماری )پیش -۴-2

 ها، تحلیل مسیر و ...(آزمون
1۰ 

بررسی های آماری، های آماری، انجام آزمونفرضدر تحقیق کمی: بررسی پیش

 مدل نظری

ارائه جدول کدگذاری، شرح  مقولات و ارجاع به متن مصاحبه در تحقیق کیفی: 

 و رسم مدل مفهومی نهایی

30 

فصل پنجم. 
بندی و جمع

 گیرینتیجه

 با فونت درشت در یک صفحه آورده شود. 1 عنوان فصل

 ها بدون جدول و نمودار ارائه گردد.خلاصه خام یافته 2 هاخلاصه یافته -5-1 31

 ها به قلم دانشجو تلفیق شود.ها با پیشینه و نظریهیافته ۳ گیرینتیجهبحث و  -5-2 32

 2 پیشنهادها )اجرایی، پژوهشی( -5-۳ 33
ها و افراد ارائه کنید. همچنین چند عنوان چند پیشنهاد اجرایی برای سازمان

 ها ارائه نمایید.تحقیق جدید مرتبط با یافته

 ۳ فهرست منابع 34
و سپس انگلیسی ارائه گردد. به ترتیب حروف الفبا باشد.  ابتدا منابع فارسی

 ( در نظر گرفته شود. منابع چک شود که اضافه یا کم نباشد.APAسبک منابع )

 2 هاپیوست 35
ها، تصاویر و ... در این بخش انجام نامه یا متن مصاحبهارائه پرسشنامه، مصاحبه

 شود.می

 گیرد.نمونۀ فرمت تدوین گزارش در اختیار دانشجو قرار می
 

 توضیحات تکمیلی:
 یادگیری فنون پژوهش و تدوین گزارش است، پس آن را جدی بگیرید.هدف این کار،  .1

 ها و پیشنهادها سعی کنید خلاقیت و نوآوری داشته باشید.در انتخاب موضوع، پیشینه .2

 سعی کنید در ساختار، زیبا بنویسید و طراحی کنید و در محتوا به روز باشید و مرتبط بنویسید. .3

 باشد. 1.15تر و بولد و فاصله خطوط میترا( و تیترها یک فونت بزرگ)نازنین، لوتوس،  14فونت متن اصلی  .4

 شود.تیترها را استایل تعریف کنید و برای جداول، اشکال و نمودارها کپشن تعریف کنید. با اینکار فهرست مطالب و ... خودکار تنظیم می .5

 ها شماره نداشته باشد.فحه عنوان فصلصفحات اول شماره صفحه به صورت ابجد بوده و باقی متن شماره عددی باشد. ص .6

 ارائه گردد و از ارائه فصول جداگانه خودداری کنید. PDFو  WORDکل گزارش در یک فایل در قالب  .7

 رسم نمودارها را با اکسل انجام دهید و اعداد به شکل فارسی باشد. .8

 از چکیده کپی شود.شده باشد، نه اینکه به صورت خام بندیشده، دستهها به صورت خلاصهپیشینه .9

 .مطرح کنید( نیاز به راهنمایی داشتید، آن سازیدر هرکجا )محتوای گزارش و فنون آماده .10
 

 :کلیدی فهرست منابع
 .یفرهنگ یها، تهران: نشر پژوهش(یسیو مقاله نو نامهیانپا یکردبا رو یفیو ک یکم یشناس)روش یقروش تحق(. 1397مسعود ) احمدی، .1

 نژاد، تهران: نشر ثالث.فرهمند یترجمه مهد ،یسیم؟بنو یشناسکتاب چگونه به زبان جامعه(. 1399ادواردز، مارک ) .2

 .یشتهران: نسل نواند ،یسیم؟بنو APAبه سبک  یمقاله علم یکچگونه (. 1398محمد ) پور،یاحمد؛ عل پور،یاکبر؛ عل رضایی، .3

 .یم، تهران: نشر زع(یسینوو مقاله نامهیانپا یق،پژوهش )تحق یجراح(. 1392) یرضاخوشدل، عل یاسر؛ یخویسی،ش یاسین؛ زنگبار،سلیمی .4

 تهران: انتشارات سنجش و دانش. ،یدر علوم انسان یسینواصول مقاله(. 1396اکبر ) چمنی،عظیمی .5

 زوار.، تهران: انتشارات (ی)در علوم انسان یسیمبنو نامهیانچگونه پا(. 1393تورج ) عقدائی، .6

 تهران: گنج مشرق. ،یقاتیو طرح تحق نامهیاننگارش پا یبرا WORD 2016آموزش (. 1396محمدرضا ) بیگی،یعل یم؛مر سریزدی،غلامیحاج یده؛سپ بیک،علی .7

 ، تهران: انتشارات سمت.دفاع: پژوهش، نگارش و یو رساله دانشگاه نامهیانپا(. 1396غلامرضا ) فدایی، .8

 ، تهران: انتشارات اتحاد.به زبان ساده یعلم یسینوو مقاله یعمل یقتحق یپژوهش خود را آغاز کن: راهنما(. 1398عذرا ) مجد،یمحمود اله؛یفس مرتضائی، .9

 تهران: انتشارات بهمن برنا. ،یقتحق یدر روش شناس یاجتماع هاییهکاربرد نظر(. 1390مهرداد ) نوابخش، .10

https://cv.birjand.ac.ir/hmdmasoudi 
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